

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANDIRA  
ERRATA DA DISPENSA DE LICITAÇÃO 022/2016

Dispensa de Licitação 022/2016, publicado no dia 03/06/2016  
página nº 08, no Diário Oficial dos Municípios do Paraná, dever  
ser retificada, ou seja:

**ONDE SE LÊ:**

Edison Gregório Junior, inscrito no CPF sob, nº  
043.083.899-92, e RG sob, nº 9.005.304-3

**LEIA-SE:**

Edison Gregório, inscrito no CPF sob, nº  
235.876.609-72, e RG sob, nº 1.825.067

Andirá, 10 de junho de 2016.

Allan Pierre Barbezani  
Presidente da Comissão Permanente de Licitação  
Portaria nº 10.112/2015